

潜力？限制？长三角新兴区域何去何从

“去年相关部门出台了舟山群岛规划，虽然目前舟山群岛并未受到很高的关注，但是整个舟山群岛拥有1440平方公里、1390个岛屿。120万人，它的发展力度在未来20年不会亚于浦东。”

——上海社科院城市与人口发展所所长郁鸿胜

人口聚集催动城市发展潜力

从世界城市化进程的历史实践来看，流动人口的增加能够推动城市的进程，无论是二十世纪初期的纽约、芝加哥和旧金山，还是二十世纪六、七十年代的东京，都市的建设和发展都是得益于流动人口的集中涌入。

芸芸众生，正是城市发展的基石。尤其在发展中的中国，人口的大量聚集就意味一个城市或区域的发展潜力。

因十二五计划备受瞩目的长三角地区，就迎来了大量的人口聚集。据统计，目前在长三角地区中流动人口高达一亿，在14亿的总人口中占到70%以上，由15个地级市与一个直辖市组成的核心区域内，共10万平方公里的面积中就聚集了8200万人。人口的迅速聚集，让长三角核心区域在GDP得到高速增长，同时大幅拉动经济增长，房地产市场也随之迎来了新一轮发展。

机遇与挑战狭路相逢

如今的长三角核心区域，也因大量的外来人口的聚集积攒了长足的城市发展潜力，但也因自身的格局同时面临着机遇与挑战，舟山就是其中的一个很具代表性的缩影。

2011年6月30日，国务院批准设立浙江舟山群岛新区，虽然短期内可能不像上海浦东、天津滨海和重庆两江新区一样，一获批经济就如火箭般上升。但从中长期来说，舟山拥有优越的区位优势及丰富的海岛资源，其价值会慢慢体现出来。

对于房地产市场而言，舟山最大的制约性的因素，就是土地问题，作为海岛，土地面积的供给可能满足不了大开发大发展的需求。但是，舟山拥有其他

区域不能比拟的优势，有新鲜的空气和优美的环境。舟山的新区价值会不断地被发现，从而给舟山房地产市场带来的新的机遇。

目前，面积为1440平方公里的舟山群岛已经拥有了120万人口，与上海浦东90年代初开发时期拥有的120万人口数相同，而现在浦东将近突破700万人，发展速度更可谓日新月异。相信在类似的政策引导下，未来20年舟山发展力度不会亚于曾经的上海浦东。

占有先机是成功的一半

无论是什么样的市场，占有先机就等于占有了优势。可惜的是，舟山新区的规划并没有引起足够的重视，直

到现在为止，许多房地产企业还没有将灵敏的触角伸向这座城市，甚至对于整个长三角新兴区域也缺乏关注。

而源自上海的景瑞地产却早已看准了这一片具有潜力的市场，19年内就布局11城，创下成功运营20多个项目的辉煌纪录。景瑞地产2005年开始进入长三角新兴区域进行深耕，2006年就已登陆舟山，凭借对于三线城市土地的认知、客户需求更深刻的理解，从大获好评的景瑞豪布斯卡，到物业类型丰富的景瑞半岛湾，不断为当地居民创作出标杆建筑，重新定义了居住的生活方式。随着人口集聚的越来越多，国家的政策执行越来越深入，景瑞地产等占有先机的房地产商，将与长三角新兴区域一同得到更多成长。

西康路989新户型亮相

新推87-132平方米精致户型



近期西康路989新推87平方米和132平方米精致户型，不但填补了上海市中心同类户型的空白，更提升了西康路居住的精致韵味。

西康路989自2010年问世以来，每次开盘都能引发全市聚焦。首次开盘单日热销6亿，为处在调控风波中的上海楼市注

入一针强心剂。2012年推出的龙年大宅更是问鼎上海楼市，强势领跑。

西康路989占据内环内的鼎级位置，在保证奢华品质的同时，又具生活性。其户型设计独到，布局紧凑，避免不必要的面积浪费；但在生活尺度上，又保证了家庭成员适合的交流尺度。对于两口之家或三口之家来说更加人性化，尺度上也更加舒适。

值得一提的是，西康路989跨越全球甄选了如德国唯宝洁具、德国汉斯雅格龙头、德国库柏仕厨房电器等

上海买房呼叫中心:400-635-8880转622

北郊庄园精品法墅八折面市

由香港路劲地产打造的北郊庄园，再次以高性比撼动北上海楼市。

210-260平方米精品法墅——北郊庄园，甄选名贵石材，将肌理细密、庄重的石材元素融入到建筑中。

北郊庄园建筑外立面保留了法国原有的浅色大气的色彩风格，同时又摒弃了过于复杂的肌理和装饰，形成了极具设计感的流动线条，彰显出贵族世家的非凡品位及对世袭大宅的苛刻要求。整体建筑以精致典雅的创作手法将孟莎式屋顶、老虎窗、石柱、屋檐等细节进行完美诠释。

北郊庄园的生态资源也同样让人惊叹。10平方公里世界级北郊湿地



公园未来将划分为生态农业观光区、田园生活体验区、湿地风貌观光区、水乡湿地风貌区、森林原野探幽区、生态人居示范区以及特色创意工坊区，每日纯鲜活氧源源不断。北郊庄园作为最接

近这一自然宝藏的别墅社区，成为该板块内的首席居所。此外，周边华东第一腊梅园、北郊公园等景观更为项目增值。碧波双水系河道供养、五重绿化主导体系、旱地喷泉、无边泳池等都将生态宜居融合得淋漓尽致。

据悉，北郊庄园推出500万元精品法墅，八折面市。认购再享优惠，签约亦有大礼相送。此外，项目还有超值附赠空间，阁楼、地下室、露台、花园等功能区域全方位赠送，私家电梯直接入户，奢享定制级体验。

上海买房呼叫中心:400-635-8880转177

方舟时代广场“均价破万”

据悉，位于嘉定的方舟时代广场将于9月29日入市，首次开盘将以破万均价推出56平方米小户型100套。

方舟时代广场是目前嘉定城区体量最大的商业项目，由14万平方米大型商业以及7万平方米商业办公楼组成，未来将成为“吃、穿、玩、乐、购”一站式消费概念的商业体。此外，项目不限购不限贷，

即将推出的价格在市场上极具竞争力，产品本身也具有较大优势。项目建筑立面为Artdeco风格，4.5米层高，一层面积两层空间，自用、商办或者投资皆可，满足各类业主的不同需求。据了解，方舟时代广场的商业体量比嘉定老城区所有大型商业、商场总和还多，相当于徐家汇港汇广场、东方商厦和汇金百货的总和。

(王蓓莲)

德佑地产参与公益助学

2012年是德佑地产在沪成立十周年，德佑不断壮大与发展的同时，其回馈社会的责任心也越发增强，近期通过助学等方式参与到社会公益事业中。

据悉，从9月起，德佑将在公司成交的每笔买卖佣金中提取20元作为爱心公益基金，支持偏

(冯燕)

美国房地产巡展周六举行

在美国楼市全面复苏，抄底美国成为时下流行的投资趋势的大背景下，美亚置业集团“美国秋季房地产大型巡展”将于本周六在上海静安希尔顿大酒店二楼白玉兰厅举行。

伴随着中国经济的迅速崛起，中国人到海外投资购房已成为一种最新的投资理念，尤其近年加上国内房地产实行的限购、限贷等诸多严厉调控政策，进一步催生了中国人走向海外投资购房的进程。原本以移民、养老、子女留学为主的海外

置业行为，已演变成投资性房地产作为资产配置的重要组成部分。目前美国是公认的最具有投资价值的国家，因为众所周知的金融危机，美国房价跌至谷底，目前正在开始反弹阶段，现在是趁低吸纳的最佳时机。

据悉，展会当天有著名国际房产投资专家现场讲座。此外，展会现场还有豪华大礼包赠送，所有参加展会客户都有机会抽取佛罗里达奥兰多迪士尼旁四星级酒店别墅的7天免费入住。

(丹青)

长三角首席高端休闲度假平台

到外滩看太湖美景

58万 收藏太湖一线湖景公寓

创新“全时管家”公寓产品，即享分时度假，坐收租金分成

花样年·太湖天城

尊享热线 021-33130871

上海接待会场：中山东二路一号甲外滩信号塔（近延安东路）